

长运(东站)圆满完成双节运输任务

本报讯(叶丽霞 周丽梅 封慧丽)2020年中秋与国庆恰逢同一天,本次双节运输,长运(东站)共发送旅客51955人次,加班138班,其中高速公路客运上客点共发送旅客20602人次。客流主要集中在庆元、龙泉、云和等县际路线,绍兴、杭州、宁波、沈家门等市际路线。为确保最大化增加运力,长运公司科学合理分析旅客流量、流向,妥善制定计划将仅有的6辆机动车进行极限交替接力,在

双节期间随时增设加班,合理搭配站点,全员全力投身到旅客疏运工作中,历时9天时间共加设班次74辆。

面对人手紧缺的双节运输,长运(东站)人充分发挥了无私奉献的精神,为了能让旅客们走得及时,他们舍小家为大家,充分发挥“宁可晒脱一层皮,也要坚守我岗位”的东站精神,默默地奋战在自己的岗位上。

乘风破浪 勇攀高峰

——丽汽集团代表队参加市国资系统篮球比赛暨趣味运动会

本报讯(雷冰帆)市国资系统篮球比赛暨趣味运动会在11月1日落下帷幕,丽汽集团代表队100余名运动健儿参加了比赛。

在八项集体项目、七项个人项目中,丽汽集团代表队获得三个第一名,一个第二名,两个第三名。他们在赛场上尽情挥洒汗水,留下一个个精彩瞬间。其中最激动人心的项目当属拔河,精挑细选重量级选手参赛,大家摩拳擦掌,拼尽全力。集团公司总经理薛和有带头上阵,气势如虹,前三场保持全胜。最后经过大家齐心协力勇夺第三名的好成绩。

让人印象最深刻的是金银铜沉甸甸的奖牌和奖杯,而是每一个项目大家都齐心协力、全力以赴的团结精神,是场边拉拉队发自内心助威呐喊声,是忍着伤痛仍然坚持将比赛进行到底不屈不挠的运动精神。

从开始报名,到组织训练,再到



最终赛场上的角逐,选手们始终全力以赴。通过这次趣味运动会,营造了大家强身健体的氛围,增强了同事之间的情感交流和团队协作,让大家在今后的日子里能够更好地投入到工作和生活当中。

集散中心成功入选莲都区中小学生研学实践教育承接企业

本报讯(吴莹)近年来,旅游集散中心一直将研学工作作为重点发展业务。9月下旬,莲都区教育局发出通知,遴选中小学生研学实践教育承接企业。旅游集散中心在完成基本条件自查基础上,及时上交书面申请,经资格初审、考察评估、专家评审等一系列环节成功入围。10月16日,丽水市莲都区教育局正式发文,集散中心以总分第一名的成绩成功入选莲都区中小学生研学实践教育承接企业推荐目录。

此次入选,为集散中心深化研学

业务发展奠定了基础。集散中心将以此为起点,加强与合作基地(营地)的沟通合作,重视研学导师的教育培养,始终将学生安全作为重中之重,用心、细心做好中小学生研学活动服务工作,做到让学校满意,让家长满意,让学生满意!



丽职院新生报到季 汽校忙招生宣传

10月11-12日,丽水职业技术学院2020届新生报到。汽校在校报名点也早早的做好了招生准备工作,在学院体育馆门口设立了招生宣传点。在新生办理一卡通的站点旁,桌上摆放着丰富的礼品和汽校招生宣传单页,汽校工作人员在介绍汽校简介的同时,邀请新生们扫二维码加入了汽校学车群并赠送了礼品,为后期的招生工作奠定了良好的基础。

经过两天的努力,汽校工作人员的宣传让每位新生一入学就了解到了学院内有一家学车有保障的驾校,且是校企合作的驾校。目前已有多位同学前来报名学车,许多同学到报名点来详细咨询,还有一些已经主动添加微信准备报名。汽校报名点一定会遵守承诺,服务好每一位学生,让他们真正的体验到“快乐学车,轻松拿证”。(黄莉)

东站半自动大巴洗车机闪亮登场

客运东站由于站场规划,东北角地带改建为车辆检测站。近日,为节约洗车场地占地面积,客运东站引进半自动大巴洗车机。洗涤方式以车辆自行通过完成清洗。适用清洗车型为大客车、中巴车等箱式车辆,清洗方式:普通水洗,清洗速度(辆/小时):40-60秒。

入口信号灯绿灯亮时,洗车机进入待机状态。当车辆慢慢驶入清洗区后,洗车机即自行启动,自动进行预喷淋冲洗,清洗刷清洗,对车头、车尾、两侧的刷洗和冲洗工作,清洗后车体外表面无灰尘、泥土和其他附着物。清洗过程中,洗车刷会根据信号检测自动避让后视镜。当车辆驶出,清洗自动结束,等待下一辆车进入清洗。(俞天虹)

丽水恒众公司中标 中国邮政公务车维修项目

10月29日,丽水市恒众公司以良好的信誉、丰富的行业经验,强大的维修技术团队以及合理的报价获得了市评标专家组的一致认可,顺利中标中国邮政集团公司丽水分公司公务车维修服务项目。

2020年是不平凡的一年,在各大汽车维修公司追赶超越的形势下,丽水恒众公司积极开拓市场,不断创新维修服务,始终坚持“大众关爱、用心更专业”的服务理念,赢得了上汽大众客户的信任,并先后与中国烟草、中国移动、中国银行等30多家单位签订

了维修服务协议,客户的满意充分展示了上汽大众丽水恒众在汽车维修相关领域具有潜力和良好的发展前景。(黄金燕)

旅汽全员发力 完成好双选会接送任务

2020“智汇丽水·发展同行”千人万岗全国大学生双选会丽水专场10月31日隆重举行。丽汽集团旅汽分公司作为本次活动的运输业务合作单位,本次活动共派出46辆大巴,2辆小车为组委会服务。

本次双选会是今年丽水市规模较大的一次人才招聘活动,共吸引了5000余名高校毕业生参加。在接到运输任务后,旅汽公司班子高度重视,周密部署,要求参与服务的人员在思想上高度重视,行动上认真对待,举全力完成任务,用行动践行“将需要给我,把满意给您”服务理念,用口碑打响旅汽品牌。

10月30日、31日活动现场,旅汽公司的良好面貌,让远到而来的大学生们真切地感受到丽水的热情,获得了组织方的高度赞誉。(江迎)

恒翔公司组织全体员工观看《夺冠》——学习女排精神

近日,恒翔公司组织全体员工观看电影《夺冠》,学习中国女排顽强战斗、勇敢拼搏、百折不挠的团队精神。

女排团队能取得这样的成绩,正是因为他们每一个人都有共同的目标,相同的使命,女排这种精神值得我们各行各业去学习。恒翔公司负责人桑亚杭说,团队就是要往一个方向想,劲要往一个地方使,就如同电影里那句,女排没有你,没有我,只有我们。这次观影员工们纷纷表示受益匪浅,对团队有了一个全新的认识,要把女排

客运东站开通微信公众号

客运东站开通微信公众号啦!在快速发展的融媒体、自媒体时代,为与时俱进,客运东站注册开通了“丽水客运东站”微信公众号,公众号主要发布与旅客朋友出行息息相关的客运班车业务、汽车时刻表、在线购票等,通过公众号传播客运东站巾帼风采、流动之家故事会等正能量,让大家更直观地了解客运东站。

欢迎大家关注“丽水客运东站”微信公众号。(袁燕燕)

丽汽集团选送高中层管理人员参加市国资委国有企业经营管理人员研修班学习

本报讯(王礼君)10月12日至17日,为期一周的丽水市国有企业经营管理研修班在浙大西溪校区举行。参加此次研修班60余名学员均来自丽水国企的经营管理人员,丽汽集团党委书记、董事长黄伟君,副总经理林周颖等5位高中层管理人员参加了此次研修班学习。

研修培训班内容丰富,涵盖了管理学基础知识、国企党建、企业战略管理创新、企业风险防范、财务报表分析等内容,邀请了一批优秀讲师为大家授课,除名师授课外,学员还赴蓝城中国总部、海康威视进行现场教学。

同时,为期一周的浙大培训学习,增长了学员的阅历和见识,开阔了大家的视野,也为丽水市国资企业相互学习交流提供了平台。



【党建知识】

十九届五中全会公报 这些提法令人关注

- ◆ 预计二〇二〇年国内生产总值突破一百万亿元。
- ◆ “十三五”时期,五千五百七十五万农村贫困人口实现脱贫。
- ◆ “十三五”时期,粮食年产量连续五年稳定在一亿三千万斤以上。
- ◆ “十三五”时期,建成世界上规模最大的社会保障体系。
- ◆ 全面建成小康社会胜利在望,中华民族伟大复兴向前迈出了新的一步。
- ◆ 我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化。
- ◆ 到二〇三五年人均国内生产总值达到中等发达国家水平,中等收入群体显著扩大。
- ◆ 到二〇三五年人民生活更加美好,人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展。
- ◆ 战略布局新表述:全面建设社会主义现代化国家、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党。
- ◆ “十四五”时期经济社会发展“以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的”。
- ◆ 坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位,把科技自立自强作为国家发展的战略支撑。
- ◆ 形成强大国内市场,构建新发展格局。
- ◆ 全面深化改革,构建高水平社会主义市场经济体制。
- ◆ 实施乡村建设行动。
- ◆ 促进经济社会发展全面绿色转型,建设人与自然和谐共生的现代化。
- ◆ 实施积极应对人口老龄化国家战略。
- ◆ 确保二〇二七年实现建军百年奋斗目标。
- ◆ 建设文化强国、教育强国、人才强国、体育强国、科技强国、制造强国、质量强国、网络强国、交通强国。
- ◆ 建设健康中国、美丽中国、平安中国、数字中国。

客运东站党支部召开换届选举大会

本报讯(吴一郎)10月27日晚,客运东站党支部召开换届选举大会,客运东站第一、第二党支部全体党员参加了会议,本次会议由客运东站党支部书记梁巍主持。

会上,梁巍带领全体党员重温了入党誓词,金翔、郑宣伟代表客运东站第一、第二党支部第一届支部委员会做了工作总结,最后,会议选举产生了客运东站第二届党总支委员会和下属第一、第二党支部委员会。

集团公司党群工作部负责人张国军参加了会议,并代表公司党委对客运东站新一届党总支支部提出了要求,希望新一届党总支继承和发扬上一届支部的好经验、好做法,进一步完善提高,大胆实践,紧紧围绕经济发展中心,坚持有利于党组织开展工作,有利于党员发挥作用,有利于企业经营,把党建工作与企业管理、生产经营相结合,实现党建工作与企业生产经营互促、协调发展。



汽校举行“党员示范车”授牌仪式

本报讯(方贝)10月23日,丽汽集团汽校党支部在西站训练场内举行“共产党员示范车”授牌仪式。仪式由汽校党支部副书记陈跃飞主持。仪式上,5名党员保管的教练车被汽校党支部授予“共产党员示范车”称号。

陈跃飞说,推出党员示范车,是要求党员教练员在带教中亮明身份,在社会上树立形象,充分发挥党员的先锋模范作用和共产党员的影响力、凝聚力和号召力,进一步服务好学员,促进企业的健康、稳定发展。

被授予“党员示范车”的党员教练员心情都非常激动,都表示这是一份荣誉,更是一份责任,要努力在驾培行业中发挥表率和主力军作用,真正做到一个党员就是一面旗帜,牢记“传授技艺、传承平安”的校训,树立



星”评比活动后,又开展了“党员示范车”活动,旨在进一步调动全员工作积极性,提升学校服务质量。

汽校继服务大厅推出“服务明

星”评比活动后,又开展了“党员示

范车”活动,旨在进一步调动全

员工作积极性,提升学校服务质量,

营造学校形成“撸起袖子加油干、攻坚克难拼命干、争先进位比拼干”的氛

围。

围。